

В прошлом номере газеты «Вести» в публикации «Вилючинская администрация «кинула» переселенцев» мы рассказали, как глава закрытого города Алексей Сова делал вид, что пострадавшие переселенцы с жалобами на качество предоставленных квартир в городе Краснодаре к нему не обращались, и никаких заявлений от них не получал. Следовательно, и никаких решений принимать не может. При этом господин Сова все время кивает на главу администрации города господина Липакова.

Однако, в июне семье Любивых, которые 23 мая 2012 года написали заявление на имя главы Вилючинска, ответ пришел. Правда, подписанный не Совой, а Липаковым.

Напомним, что Любовь Любивая и ее муж получили по программе переселения квартиру №13 в доме 31/2 на улице Тепличной-Бигдая в городе Краснодаре. Но переезжать туда они не спешат, так как жилье не соответствует санитарным нормам. В связи с этим они обратились к Алексею Сове, чтобы им взамен предоставленной квартиры, не пригодной для проживания, выплатили денежную компенсацию согласно постановлению Правительства РФ № 23 от 11.01.2001.

В пункте № 6 данного документа говорится: «Администрация закрытого административно-территориального образования за счет средств, предусмотренных на строительство жилья в этом административно-территориальном образовании, по согласованию с гражданами, переезжающими на новое место жительства без получения субсидий на строительство или приобретение жилья, предоставляет денежную компенсацию за передаваемое ими в муниципальную собственность жилье, находящееся у граждан на праве собственности. Размер указанной компенсации должен соответствовать стоимости имевшегося у гражданина жилья, рассчитанной исходя из утвержденной уполномоченным федеральным органом исполнительной власти средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в субъекте Российской Федерации, где расположено закрытое административно-территориальное образование».

То есть вместо квартиры переселенцам может быть предоставлена денежная компенсация. Но в разрез этому постановлению Правительства РФ в Вилючинске действует постановление главы города № 1189, согласно которому выплата денежной компенсации не предусмотрена.

И новую, пригодную для проживания квартиру вилючинская администрация предоставлять не спешит. И как собирается разрешать эту ситуацию, не понятно. Обещанный приезд в Краснодар первого заместителя главы города Сергея Иванникова так и не состоялся. Зато объявился застройщик Валерий Жарко, который уговаривает жильцов злополучного дома в срочном порядке оформить квартиры в свою собственность в том виде, в каком они сейчас есть: без канализации, централизованного отопления и водоснабжения и с другими недостатками. А это означает, что людям, скорее всего, придется самим устранять эти недоделки.